

全市通报19起庸懒散典型

上班时间QQ聊天、炒股、玩游戏占九成

本报8月21日讯(记者 李榕 通讯员 赵阳) 为深化“庸懒散”专项治理工作,根据省纪委部署要求,7月27日—8月4日,德州市纪委在全市范围内开展了“庸懒散”明查暗访活动,本次明查暗访共检查240多个单位和场所,通报19起“庸懒散”典型问题。

此次检查对象为全市各级

党政群机关、公共事业单位和窗口服务单位。重点是市县乡三级政务服务与便民服务大厅和其他便民服务场所,与群众联系密切的各级行政管理部門、执纪执法机关和窗口服务单位,乡镇(街道)办事服务机构等。检查内容涉及利用职权吃拿卡要报,乱检查、乱收费、乱罚款、乱摊派,谋取不正当利

益的;工作推诿扯皮、效率低下,不作为、慢作为的;违反规定工作日中午饮酒的等8个方面。

在本次通报19起“庸懒散”典型问题中,上班时间上网聊天、炒股、玩游戏、看电影或从事其他与公务无关活动占到本次通报数量的九成左右。

据统计,本次明查暗访共检查240多个单位和场所,查证属实的“庸懒散”违纪违规问题31件,给予党政纪处分10人;辞退、调离、停职检查、诫勉谈话、待岗学习等组织处理45人;通报曝光19起,取消评先树优资格、扣发工资奖金、做出书面检查、限期整改等其他处理17起。



抢道

8月21日,在东方红路明月湖风景区附近,道路两侧的非机动车道上多辆私家车停靠,自行车和行人被挤到了大路上。

本报记者 王小会 摄

全省通报11个交通工程情况

三处涉德路段出现质量问题

本报8月21日讯(记者 楚俊玉) 21日,记者从相关部门获悉,日前山东通报11个交通工程质量问题情况,其中涉及德商高速公路德州至夏津段和夏津至聊城段、济南至乐陵高速公路等3个德州路段。

德商高速公路德州至夏津段发现的主要问题是:混凝

土通病治理应进一步加强;预制梁板施工控制不严;原材料存放、管理不够规范;个别路基压实度计量设备未经检定,精度不满足试验要求;雨季施工管理有待加强,及时进行路基边坡修整及排水设施设置。

夏津至聊城段发现的主要问题是:预制梁板施工工艺

控制不够严格;现场钢筋施工、防锈工作需加强;混凝土通病治理应进一步加强;路基边坡施工不规范造成局部冲刷;内业资料整理存在薄弱环节。

济南至乐陵高速公路发现的主要问题是:沥青混合料生产总量检验不足;路面施工

过程控制存在薄弱环节;柔性基层施工质量有待加强;排水系统不完善,边坡冲刷严重;支架地基处理不严格,预压不规范;个别标段施工检验资料填写不规范。

据了解,德商高速夏津至聊城段目前已经完成整改,其他两路段正在落实相关情况。

全面监审 殡仪馆成本

本报8月21日讯(记者 张延宁 通讯员 马淑娟 张锐) 21日,记者从德州市物价局了解到,近期,德州市物价局对禹城、齐河、夏津、陵县等11县市殡仪馆的运行成本情况进行监审。并以此成本为基础确定殡葬具体收费标准。

目前,德州市物价局已经对第一批三个市县,禹城、夏津、齐河殡仪馆的运行成本进行了监审。监审内容涉及接运、火化、骨灰寄存、告别厅使用等四项。据了解,监审期间,德州市物价局成本监审工作人员到监审县市殡仪馆进行实地监审,“我们主要对办公楼、火化间、解剖室等进行检查。”德州市物价局工作人员说,还对火化炉进行现场查看,弄清了普通火化炉、高档火化炉运行费用具体情况,并对殡仪馆运行的直接费用和间接费用进行了科学、合理的区分和分摊。同时按照有关政策规定和要求,对其运行成本中的部分不合理列支进行了剔除,对模糊不清的问题进行了政策界定。

夏季招聘会 明日开场

本报8月21日讯(记者 李榕 通讯员 牟永来) 8月21日,记者从德州市人社局获悉,由市人社局和市民政局联合举办的2014年夏季人才大型招聘会将于8月23日上午在市社会福利中心院内举办。主办方温馨提示,招聘单位抓紧报名,求职者做好应聘准备。

本次招聘会属公益性人才和就业服务活动,旨在促进大学生、退伍士兵、技能人才以及其他各类求职者就业,帮助单位招聘人才,在人才与企业之间搭建起合作平台。此次招聘会岗位涉及教师、卫生、金融、文秘、财会、技工及销售、经营和管理岗位等。截至目前,报名参加本次招聘会的招工单位已有200余家,届时有近300余家招聘单位可提供用工岗位3000余个,求职者可根据职业特点和兴趣爱好选择自己的心仪岗位。